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ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση για την τοποθέτηση αγάλματος»  
  
  
  Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα την 29η  Νοεμβρίου   του έτους 2017 ημέρα 
της εβδομάδας Τετάρτη   και ώρα 17:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, η Δημοτική 
Κοινότητα Αλεξανδρούπολης συνήλθε σε συνεδρίαση , ύστερα από την 56027 /  
22/11/2017  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 88  του Ν.3852/2010. 
  
 Ήταν  δε παρόντες από τα μέλη της  οι κ.κ :  
 1) ΟΛΓΑ ΒΡΕΤΟΠΟΥΛΟΥ(ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ) 2) ΣΟΦΙΑ 
ΧΙΤΖΗ 3) ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΪΤΙΔΗΣ 4) ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΚΑΣ 5) ΝΕΖΑΤΗ  ΜΠΑΪΡΑΜΟΓΛΟΥ  
6) ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΛΥΜΝΙΟΣ 7) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΗΣ 8) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΚΠΙΝΗΣ 9) 
ΑΡΙΑΔΝΗ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ  10) ΜΙΧΑΗΛ ΤΣΟΛΑΚΗΣ                                                                    
 
                  
 και δεν  προσήλθαν οι κ.κ : 
  1) ΜΑΡΙΑ ΠΟΝΤΙΚΑ 2) ΕΥΔΟΚΙΑ ΒΛΙΣΙΔΟΥ  3) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΑΪΤΑΡΤΖΑΚΗΣ  4) 
ΑΝΝΑ ΒΑΪΔΟΥ 5) ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΡΕΛΛΗΣ  
 
 
        Η Δημοτική Κοινότητα Αλεξανδρούπολης, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία  
(σε σύνολο  αριθμού  συμβούλων -15- παρευρίσκονταν οι -10-) , σύμφωνα με τις 
διατάξεις του  άρθρου 89 παράγραφος 2 τoυ  Ν.3852/2010,  το Συμβούλιο έχει 
απαρτία όταν είναι παρόντα τα δύο τρίτα (2/3) των μελών του, εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων. 
        Η Πρόεδρος  της Δημοτικής Κοινότητας κ. Βρετοπούλου Όλγα κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. 
        Η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας, κ. Βρετοπούλου Όλγα, εισηγούμενη 
το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση για την τοποθέτηση 
αγάλματος» ,  λέγει τα παρακάτω: 
        “Κύριοι Σύμβουλοι, στο Δημοτικό Συμβούλιο που διεξήχθη στις 18/10/2017 
ανακοινώθηκε η δωρεά και η τοποθέτηση αγάλματος με αθλητικό χαρακτήρα στην 
πόλη μας. Η αρχική απόφαση ήταν να τοποθετηθεί στην Λεωφ. Δημοκρατίας, 
απόφαση η οποία εν συνεχεία αναιρέθηκε. Έτσι  μας δίνεται η ευκαιρία εν όψει και 
της επίσκεψης του γλύπτη στην πόλη για επιλογή τοποθεσίας να καταθέσει και η 
Δημοτική Κοινότητα τις προτάσεις της. 
Ένα άγαλμα τέτοιου βεληνεκούς θα πρέπει να τοποθετηθεί σε τέτοιο σημείο το 
οποίο να χαρακτηρίζει τόσο τον χώρο όσο και το γλυπτό. Η σύνθεση του 
παραπέμπει σε αθλητικά νοήματα οπότε και ο χώρος τοποθέτησής του θα πρέπει 
να συνάδει. 
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Τέλος επειδή πιστεύουμε στην γενικότερη αποκέντρωση ιδιαίτερα αυτήν που 
αφορά τον καλλωπισμό και την επισκεψιμότητα από τους τουρίστες έχουμε να 
προτείνουμε τα κάτωθι: 
       Ένας χώρος χωρίς υψηλή δόμηση, με ορατότητα από  όλα τα σημεία του 
ορίζοντα  και κοντά  στο στολίδι της πόλης που είναι το κολυμβητήριο αλλά και ο 
χώρος που έχει προταθεί για το νέο κλειστό γυμναστήριο της πόλης, είναι το 
τριγωνικό πάρκο επί της οδού Καρτάλη μπροστά στο Πολυκοινωνικό του Δήμου. 
Ένας χώρος που σχεδόν όλοι οι δημότες διέρχονται καθημερινά λόγω και του ότι 
συνδέει την πόλη με τους περιφερειακούς δρόμους και όπως αναφέραμε και 
παραπάνω διαπερνούν και πολλοί αθλητές με τους γονείς τους όπως και στην 
διάρκεια αγώνων πολλοί επισκέπτες. Είναι ιδανικός για τον επισκέπτη που θέλει να 
φωτογραφήσει το γλυπτό αλλά και με την κατάλληλη διαμόρφωση για 
παιδαγωγικούς λόγους να επισκέπτονται σχολεία. 
      Το δεύτερο σημείο που θα προτείναμε εφόσον το υλικό του γλυπτό 
αντέχει τις καιρικές συνθήκες είναι η νότια πλευρά του γηπέδου Φώτης Κοσμάς το 
γνωστό Ακρωτήρι επίσης ένας ανοικτός χώρος με επισκεψιμότητα τόσο από 
δημότες όσο και από  τουρίστες και θα είναι ορατό τόσο από  τον δρόμο όσο και 
από  την θάλασσα και με τον κατάλληλο φωτισμό θα είναι στολίδι για την περιοχή. 
      Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να ξεφύγουμε από  τον κεντρικό ιστό της πόλης 
που δέχεται και το μεγαλύτερο φορτίο κινητικότητας δημοτών και τουριστών και 
να ανοίξουμε τους ορίζοντες των επισκεπτών και σε άλλα σημεία της 
Αλεξανδρούπολης τα οποία θα πρέπει να αναδείξουμε με τέτοιες κινήσεις”. 
      Ακολουθεί διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των κυρίων 
Συμβούλων μετά το τέλος της οποίας το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
αφού άκουσε την εισήγηση, τη συζήτηση έλαβε υπόψη και τις σχετικές διατάξεις, 
καθώς και το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
       Γνωμοδοτεί θετικά υπέρ της πρότασης τοποθέτησης του αγάλματος : 
Α) στο τριγωνικό πάρκο επί της οδού Καρτάλη μπροστά στο Πολυκοινωνικό του 
Δήμου ή  
Β) στη  νότια πλευρά του γηπέδου ¨Φώτης Κοσμάς¨ το γνωστό ¨Ακρωτήρι¨, για 
τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό της παρούσας απόφασης. 
 
 
 
 
 
 Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και υπογράφεται την ίδια μέρα. 
 

Ακολουθούν υπογραφές 
Η Πρόεδρος        Τα μέλη 
 
Ακριβές απόσπασμα 
  Ο/Η Πρόεδρος Δημ.Κοινότητας Αλεξ/πολης 
 
 
 
 
  Βρετοπούλου Όλγα 
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